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1.- PROCESO A DESARROLLAR

-Estudiar los distintos boques de una fuente de alimentación estabilizada.
A.-  Análisis de RECTIFICADORES.
a.1 Monta el circuito rectificador de doble onda con puente de diodos integrado de la figura 1, colocando como carga  un en primer lugar un motor de cc y comprueba su funcionamiento (medir las tensiones y señales de la tabla 1) al aplicarle una tensión alterna de 7,5V
	APARATO.
	ENTRADA
	SALIDA

	
	Ventrada
	Frecuencia/T
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	Polímetro
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Tabla 1
Fig.1

a.2.Monta el circuito rectificador con filtro de la figura 2, colocando como carga  un  motor de C.C. y comprueba su funcionamiento (medir las tensiones y señales de la tabla 2 al aplicarle una tensión alterna de 7,5V

	APARATO.
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TABLA 2






Fig.2.
a.3.Monta el circuito estabilizador con regulador integrado  de la figura 3  y comprueba su funcionamiento, primero sin carga y después colocando como carga   un motor de cc (se necesita radiador para una Iout> 0,1 A) y medir las tensiones  de entrada y salida de la tabla 3 al aplicarle diferentes valores de  tensión continua a la entrada.
	Tensiones

sin carga
	Tensiones

con carga

	Ventrada
	Vsalida
	Ventrada
	Vsalida

	Ve= 6V
	Vs=
	Ve= 6V
	Vs=

	Ve=9V
	Vs=
	Ve=9V
	Vs=

	Ve=12V.
	Vs=
	Ve=12V.
	Vs=

	Ve=3V.
	Vs=
	Ve=3V.
	Vs=


Tabla 3.

Fig.3
a.4.Monta el circuito de la F.A. estabilizada completa de la figura 4,   un en primer lugar sin carga y comprueba su funcionamiento (medir las tensiones y señales de la tabla 4).

En segundo lugar coloca una carga (motor de C.C.). Se debe colocar un disipador.
	Tensiones

sin carga
	Tensiones

con carga

	Ventrada
	Vsalida
	Ventrada
	Vsalida

	Ve(ca)=7,5V
	Vs=
	Ve(ca)=7,5V
	Vs=






Tabla 4





Fig. 4

2.-MEMORIA DE LA PRÁCTICA
2.1- Para cada apartado de la práctica se presentará el circuito  realizado acompañado de su tabla de la verdad o de tensiones e intensidades
2.2- Conclusiones:
a1. ¿Qué función tiene el condensador de filtro C1 en el circuito  de la figura 1?:
a2. ¿En el circuito de la fig 3 si la Ventrada es menor de cinco voltios, estabiliza?:
a3.  ¿Qué función tiene el IC1 en la fig. 3 
2.3.-Explica los síntomas y pasos dados para reparar la avería que se haya presentado.
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